



THE WEST BENGAL UNIVERSITY OF HEALTH SCIENCES

DD - 36, Sector - I, Salt Lake, Kolkata 700 064

Website: www.wbuhs.ac.in EPABX: 2321-3461/2334-6602, Fax: 2358-0100

Memo No. OG/WBUHS/2018-19/

Dated: 11.03.2019

CORRIGENDUM

In reference to Notification no. OG/WBUHS/2018-19/1483 dated 08.03.2019, the sentence in line no. 1, shall be read as **"A walk-in-interview will be held on 27th March, 2019 at the office of the Principal, COM & JNM Hospital, Kalyani, Nadia, Pin- 741235"**, in place of "A walk-in-interview will be held on 25th March, 2019 at the office of the Principal, COM & JNM Hospital, Kalyani, Nadia, Pin- 741235" and the consolidated pay for the post of Clinical Tutor/ Demonstrator shall be read as **"Rs. 54,600/-"** in place of "Rs. 49,000/-".

All other details shall remain unchanged.

F *Baswar*
11/3/19
Registrar

The West Bengal University of Health Sciences